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Question 1 Question 2

How well did the
teachers prepare for the
classes?

How much of the
syllabus was covered in

the class? =haiT & fohaar

UTSTeh hax fhar T o7 ? Hafsit & forg e

ra =5 9= @ AT
$Hr?

PIE CHART

PIE CHART
85 to 100 % - 117

70 to 84 % - 43 I Thoroughly (FMaieT / Tdf=um)
[ satisfactorily  (SdiSsi—eh) - 73
Poorly (Sgd @x+) - 2
Indifferently (SERIEaTd) - 1

Won't teach at all (RreTpe ...

55t0 69 % - 11
30to 54 % - 6

Below 30 % - 5
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Question 3 Question 4

The teacher’s approach
to teaching can best be
described as

How well were the
teachers able to

communicate?

31T & ufa a1k b1
Srf g ST a2

f_ratep Oare KA A Faa
a1 8?7

PIE CHART PIE CHART

Always effective (SART T_TAT... Excellent (S<pE) - 87
Sometimes effective (3t ... Very good (Fga 3T=31) - 69
Just satisfactorily (Fas Iaiy... Good (s1=37) - 20

Fair (SrepaTah) - 3
Poor (afean) - 3

Generally ineffective (3119 |1 ...

Very poor communication (98...

I.'_ 2
W
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Question 5 Question 6

Was your performance
iNn assignments
discussed with you?

Fairness of the internal

evaluation process by
the teachers.

HIIH ITTgch U=Ma<hr
3TTO<h 91T =IdT <hl TS 21?2

fRxre1apt =T ITiafRes
Hdieh-1oht Asgarar

PIE CHART PIE CHART

Bl Always fair (892 fAsgar) - 136 Bl Everytime (BXER) - 133

I Usually fair (3mH 91 ux Asgsar) .. B Usually (MR OI) - 21
Sometimes unfair (eFaft- apefY . Occasionally/Sometimes (h...

I Usually unfair (3719 dR O3 37... I Rarely (SgashHA) - 7

I Unfair (s1gf=a) - 8 I Never (haft =) - 12

<

- e
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Question 7

Question 8

The institute takes active
interest in promoting
internship, student
exchange, field visit
opportunities for

students

STkl TLAqTH UfjxaqoT,
s O AR &= <Fr a=T
+H TGO IUAseT hITdTl &

PIE CHART

Bl Regularly (Faf@Ea) - 124

I oOften (3TehER) - 30
Sometimes (Fxfr =paf)) - 13

Rarely (g =pH) - 10

N Never (et =&h) - 5

The teaching and
mentoring process
iNn your institution
facilitates you in
cognitive, social and
emotional growth.

ITTaOash S=0198 f_rra7oT1 7=

PIE CHART

Bl significantly (SFTRY Aeagof) -

e very well (8T 31==31) - 57
Moderately (HegH) - 11

I Marginally (FATE) - 3

I Not at all (R =8) - 5



Samarpan Arts and Commerce College

Student Satisfaction Survey
2021-22

Question 9 Question 10

Teachers inform you
about your expected
competencies,
course outcomes and

The institution provides
multiple opportunities to
learn and grow.

T A iR s &

programme outcomes.
fAratpia Tgoer Iafaa
Z&TAT3I, UTSaOshH <6
gfRomHET 3N »EshT 5
gfRomHT &6 IRA =g har

PIE CHART

Il sStrongly agree (Geargdes 98.. PIE CHART
I Agree ("sH4qa) - 52

Neutral (de==1) - 13 Every time (89=mM) - 147
I Disagree (TggHqa) - 2 Usually (IATHAR UR) - 18
[ Strongly disagree (Geargdass
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Question 11 Question 12

The teachers illustrate
the concepts through
examples and
applications.

Your mentor does a

necessary follow-up
with an assigned task to
yOou.

3Ta<h fRretsh Mgk faw
Qoh Faa ot &6 9T
STTETh ITFA<] hiRdrs

fxratep I=TEION IR

SIUTRT <h ATETH &
STIIIROTSAT bl &=ATA &

PIE CHART
PIE CHART

- Bl Every time (89=M) - 150
Every time (89=m) - 139
B Usually (SMEAR OR) - 23
B Usually (SMEaER Oz) - 17
Occasionally/Sometimes (...
Occasionally/Sometimes (=h... =
Rarely SIgd °hHA) - 3
I Rarely (SIga=se) - 7 ( )
N Never (Bl =8 - 3

I 1 dont have a mentor (AT <kl

-
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Question 13 Question 14

Teachers inform you
about your expected
competencies,
course outcomes and

The institution provides
multiple opportunities to

learn and grow.

T OEa R s <5

programme outcomes.
fR/raTp A TTgae! ITafsaa
=&TAT31), 9dIsdshH b
gfRomEaT 1 shEfshaT &
ofRorrHT <6 I=A gGiaa Har

PIE CHART

Bl Strongly agree (Gedargdss 98.. PIE CHART
Bl Agree (F8Hqa) - 52
Neutral (de==1) - 13 Every time (9=m) - 147
[ Disagree (TgsHa) - 2 Usually
[ Strongly disagree (Geargdas

\ |
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Question 15 Question 16

The teachers illustrate
the concepts through
examples and
applications.

Your mentor does a

necessary follow-up
with an assigned task to
you.

3TTu<h fRretes I1Tash faw
gk Faa apt S5 a1
STTITHh T hRars
hITd B

fAyates I=TEToTN NN

AR b ATeTH I
STI RO ah! &ATA &

PIE CHART
PIE CHART

- Bl Every time (89=m) - 150
Every time (89=1T) - 139
I Usually (JITEAR Ux) - 23
B Usually (SMEaER O) - 17
Occasionally/Sometimes (...
Occasionally/Sometimes (=h...
o Rarely S8d hH) - 3
I Rarely (Sga=sH) - 7 - ( )
Never % T8 - 3
[ 1 don't have a mentor (831 <hl.. ( )

i
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Question 17 Question 18

The institution makes
effort to engage
students in the
monitoring, review
and continuous quality
improvement of the
teaching learning
process.

=1 R=aI7- =R[ayor ufssar

The teachers identify
your strengths and
encourage you with
providing right level of
challenges.

fRxrater ITTa<hT araka <hr
gsaTra h3d & 31X 3ATg<h!
FAIOAT S 9l 2 gai
THhIA b 9T dicdiiad aha
e

PIE CHART

PIE CHART

B rFully (gof =g_) - 139

I Reasonably (T=nf=ra) - 24 T R — T ——
Partially (ST =oQ) - 7 Agree (me=) - 51

W slightly (st =) - 5 Neutral (Ge==) - 13

I Unable to (A 3gHey) - 7 Disagree

Strongly disagree

W
&£
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Question 19

The institute/ teachers
use student centric
methods, such as
experiential learming,
participative learning
and problem solving
methodologies for
enhancing learning
experiences.
H=ma/Rverss =1 Sh=a
gerfaaT ohT OIET SHa =,
N S IIAFTITHH =[xaTT,
e e ik S=ma
H IS h! g1 S g
AT oS b d2idh

PIE CHART

To a great extent (sFrhrs=a
Moderate (==2a%73) - 30
Some what (s s=Tas) - 12
Very little (Fga=s=) - 4

Not at all (o =g - 3
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Question 20

Teachers encourage
you to participate in
extracurricular activities.

fxrater 3Taen! ARk
fafafeay & amTr a9 & fAg

PIE CHART

Bl sStrongly agree (Seargdesh 98..
=

Agree ("¥8Hd) - 50
Neutral (dez) - 8
[ Disagree (TggHda) - 4

[ Strongly disagree (geargde
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Question 21

Efforts are made by the
institute/ teachers to
inculcate soft skills, life
skills and employability
skills to make you ready
for the world of work.

T=ra/fRrerant Z =T s

=51 =TT & g SR =4
& Qg =aas1 HRIaAddr,
Shia=a shIre 31T A9
IO AT ShIRTA bl ITshaa—
HITH OT OIS BT 91Ty
3T &.

PIE CHART

Bl 7o a great extent (HThY 8= ..

Bl m™Moderate @EF=g#) - 30
Some what (Fss<a=s) - 11

Very little (Fsa=s=) -9

Bl Notatal (s =) - 4

-l

e
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Question 22

What percentage of

teachers use ICT tools
such as LCD projector,
Multimedia, etc. while

teaching.
e &6 g SHaa
ofa=ra fRretss ga. .S
oISiael, Hcaeliaisar s3arfs
SIS g1 @9 9y oT
Ih-Ich (3T S &1 ) ohrT
ITORT HIAd =..

PIE CHART

Above 2020 (o 26 T STT=T) -
70 — 89% (90 — ¢_ W) - 54
50 — 69% (wo — & %) - 18
30 — 49% (2o — ¥W) - 6
Below 29% (R H HH) - 1
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Question 23

The overall quality
of teaching-learming

process in your institute
is very good.

TSk =019 H




